




Rozvoz obědů v rámci pečovatelské služby 

 

• 1. Počet klientů využívající dovoz stravy v roce 2025 = dovoz obědů využívalo 100 klientů 

• 2. Průměrný počet rozvezených obědů v roce 2025= 14.889 obědů 

• 3. Rozlišení mezi dovozem stravy a jejím podáním na talíř  
 

 

Pečovatelská služba se věnuje přímé péči u klientů v jejich domácnosti tak, aby mohli klienti 

zůstat co nejdéle doma a nejlépe do konce svého života. 
 

Dovoz stravy: pracovnice doveze oběd a nechá ho u dveří bytu. Stane se, že ani klienta osobně 
nevidí. Tuto formu pomoci může velmi kvalitně zprostředkovat také komerční služba, kterých 
funguje v tomto městě hned několik. Dovážková služba po domluvě donese oběd klientovi až k 
bytu. Zde se nevykazuje přímá péče u klienta. (např: Dostál Choceň, Rozvozovka – jídelna Choceň, 
Gastro Žamberk, Restaurace u Luxů, jídelna Perla vozí na určená místa Penzion, DPS..) 
1 pracovnice stráví přípravou termonádob, značením, fasováním obědů a jejich rozvozem 3-4 

hodiny času, který není vykazován a není počítán do hodin přímé péče, tudíž ani dotován ze strany 
MPSV.  

Takto byly mimo službu 3 pracovnice = 12 hodin/ den. 

Tento čas můžeme využít pro přímou péči, hygienu, podání stravy, dohled, doprovod …. 
Okolní pečovatelské služby pouze dovoz obědů už neposkytují delší dobu.  
Tuto formu péče jsme opustili, abychom se mohli věnovat ostatním potřebám klientů závislých na 
péči jako takové. 
 

 

 

 

Dovoz stravy s pečovatelským úkonem: Pomoc a podání jídla talíř. Pracovnice oběd doveze z 
jídelny, nese ho do bytu klienta. V bytě pracovnice oběd ohřeje, podá na talíř. Pokud klient 
potřebuje dopomoc i během samotného jídla, pracovnice klienta nakrmí a hlídá pitný režim. Ve 
většině případů poté pracovnice pomůže také s osobní hygienou. Péče tak může být až 1 hodinu.  
Toto je plný úkon přímé péče. Zde pracovnice vykazuje přímou péči, která je poté klientem hrazena. 
 

V případě, kdy je klientovi oběd podáván na talíř nebo je krmen, tato služba zůstává nadále a bude i 

nadále poskytována. 
Dovoz stravy je ukončen pouze u klientů, kteří využívali pouze dovoz a o jinou pomoc ze strany 

pečovatelské služby nemají zájem. 
V tomto případě byli klienti pečovatelské služby dopředu informováni o změně, která je od 

1.1.2026.  

Všichni klienti obdrželi kontakty na komerční služby. Klienti byly informováni o tom, že pokud 
bude třeba, sociální pracovnice je navštíví a komerční služby osloví a zajistí je od požadovaného 
termínu.  
 

Zpracovala: Lucie Kaválková DiS., vedoucí pečovatelské služby 

 

 

 

V Ústí nad Orlicí 2.1.2026 

Mgr. Radka Vašková, ředitelka 

 


